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08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 19 DE MAIO DE 2025 

 
 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR – Leitura 
 
Projeto de Lei Complementar nº 03, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre os parâmetros urbanísticos aplicáveis ao Município de Monteiro Lobato e dá outras 
providências”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 15, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros e Vereador 
João Francisco da Silva 
“Revoga o artigo 9º da Lei nº 1.973, de 15 de janeiro de 2025, que dispõe sobre denominação de 
Estradas rurais do Bairro Pedra Branca, no Munícipio de Monteiro Lobato”. 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO – Leitura 
 
Projeto de Resolução nº 04/25, de autoria da Mesa Diretora 
“Regulamenta a concessão de diárias e adiantamentos para despesas em compromissos ou 
missões oficiais e no desempenho do mandato no âmbito da Câmara Municipal de Monteiro 
Lobato e dá outras providências”. 
 
 
 
VETO – Votação  

 
Veto Integral, apresentado pelo Executivo, ao Projeto de Lei do Legislativo nº 06 
Projeto de Lei do Legislativo nº 06 - “Dispõe sobre política pública municipal para garantia, 
proteção e ampliação dos direitos das pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e seus 
familiares no Município de Monteiro Lobato e dá as devidas providências.” 
 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação  

 
Emenda Substitutiva nº 01 – Projeto de Lei do  Legislativo nº 11, de autoria do Vereador 
Kurt Eugênio Greiner 
“Autoriza o Poder Executivo a realizar parcerias com instituições religiosas, comunidades 
terapêuticas e outras que tenham como objetivo de suas respectivas constituições trabalho 
direcionado para a recuperação de dependentes químicos”. 
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INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 69/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Indica ao Banco do Brasil – Agência Monteiro Lobato melhorias no atendimento ao público, e a 
possibilidade de disponibilizar um funcionário exclusivamente para atender os idosos nos caixas 
eletrônicos.  
 
 
Indicação nº 70/25 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner  
Indica ao Prefeito Municipal a proibição de parar e estacionar na rua do cemitério, atrás da Igreja 
Matriz, sinalizando com placa e pintura de solo. 
 
 
REQUERIMENTO 
 
 
Requerimento nº 70/25 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de atender ao Oficio nº 133/2025 
de autoria deste Vereador que solicita cópia dos documentos dos proprietários de imóvel do 
Conjunto Habitacional da Vila Pôr do Sol, no Bairro São Benedito. 
 
Requerimento nº 71/25 de autoria do Ver. José Donizeti Pereira e Verª. Maria das Gracias 
de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de executar o conserto 
emergencial da ponte de madeira do Bairro do Descoberto.  
 
Requerimento nº 72/25 de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos Barreto e Verª. 
Maria das Gracias de Siqueira Leiva    
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de prover os moradores da 
Avenida Visconde de Sabugosa, no trecho sem asfalto, de coleta de lixo e lixeira comunitária.  
 
Requerimento nº 73/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre quando será ativado o Conselho Municipal de 
Saneamento Básico 
 
Requerimento nº 74/25 de autoria do Ver. Aloísio Aparecido dos Santos Barreto e Verª. 
Maria das Gracias de Siqueira Leiva e Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a Primeira Travessa da Avenida Visconde de 
Sabugosa, perguntamos: Quando terá início a coleta de lixo nessa rua? Existe a possibilidade de 
instalar uma lixeira comunitária no local? 
 
Requerimento nº 75/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o atendimento das Indicações nº 58, 60, 61,62, 
63, 64 e 65/25. 
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Requerimento nº 76/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o atendimento da Indicação nº 53/25. 
 
 
MOÇÃO  
 
Moção nº 05/25 de autoria de todos os Vereadores   
Moção de Pêsames à família da Senhora Terezinha de Araújo Moreira.  
 
 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 08ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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